

ОТЗЫВ
научного руководителя, заведующего кафедрой поликлинической
терапии Ставропольского государственного медицинского
университета, Заслуженного врача РФ, доктора медицинских наук,
профессора Агранович Н.В.
о работе соискателя кафедры поликлинической терапии
Анопченко Алёны Сергеевны

Анопченко Алёна Сергеевна в 2012 году закончила Ставропольскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело», затем в период с 2012 по 2014 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Общая врачебная практика (семейная медицина)». В Ставропольском медицинском университете работает с 2013 г.: сначала в должности старшего лаборанта кафедры поликлинической терапии, с 2014 г. и по настоящее время ассистентом той же кафедры.

В 2015 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Лечебная физкультура и спортивная медицина», 2016 году профессиональную переподготовку по специальности «Физиотерапия».

С августа 2015 г. по август 2018 г. совмещала работу в должности врача ЛФК, врача-физиотерапевта физиотерапевтического отделения ГБУЗ СК «Городская детская поликлиника №3» г. Ставрополя. С августа 2018 года и по настоящее время совмещает работу в должности врача ЛФК, врача-физиотерапевта в отделении восстановительного лечения ГБУЗ СК «Ставропольский краевой клинический многопрофильный центр» г. Ставрополя.

С 2014 года является соискателем кафедры поликлинической терапии и работает над диссертацией по теме: «Эффективность применения лечебной физкультуры в пролонгировании активного долголетия пожилых людей с артериальной гипертензией». Ею опубликовано всего 50 научных работ. По теме диссертационной работы 23, в том числе 9 – в изданиях, включенных в Перечень российских рецензируемых научных журналов, рекомендованных ВАК МОН РФ; 1 – в журнале, рецензируемом SCOPUS. Материалы исследования легли в основу учебного пособия с грифом УМО (2015 год),


получены свидетельство о регистрации программы для ЭВМ «Программа помощник для изучения влияния физической нагрузки на биохимические маркеры артериальной гипертензии у пожилых пациентов» (2020 г.) и патент на изобретение «Способ оценки степени лечебных физических нагрузок для пожилых людей с артериальной гипертензией» (2021 г.).

За время выполнения диссертационного исследования проявила себя как ответственный, требовательный к себе и коллегам работник, руководствующийся в своей профессиональной деятельности основными деонтологическими и этическими принципами. Обладает достаточными теоретическими знаниями и практическими навыками.

В настоящее время Анопченко А.С. способна самостоятельно решать поставленные научные и практические вопросы. При выполнении диссертационной работы изучила литературу по избранной теме.

За время работы над диссертацией проявила старательность, пунктуальность при сборе исходно материала. Подтвердила способность как к аналитическому, так и синтетическому подходу в обработке полученных данных, умение ориентироваться в статистических методах и современных программных технологиях, предназначенных для анализа научных данных.

Считаю, что диссертационная работа Анопченко А.С. является законченной научно-исследовательской работой, содержащей ряд новых интересных результатов.

Научный руководитель,
заведующая кафедрой поликлинической терапии
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России
Заслуженный врач РФ, д.м.н., профессор  Н.В. Агранович
15.11.2022

Подлинность подписи Агранович Н.В. подтверждаю
Начальник отдела кадров  О.В. Квачева
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России

355017, Ставропольский край, Ставрополь, ул. Мира, д. 310
Тел. (8-65-2) 35-23-31. Факс: (8652) 34-06-42
Сайт: www.stgmu.ru, e-mail: postmaster@stgmu.ru